



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Cyta Χορηγός της συναυλίας του Αντώνη Ρέμου στο Ηράκλειο

Διοργανώθηκε στο πλαίσιο των χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων του Δήμου

Αθήνα, 17 Δεκεμβρίου 2009 – Με κέφι και αισιοδοξία για τη νέα χρονιά υποδέχθηκε τα φετινά Χριστούγεννα η Cyta Ελλάδος, θυγατρική του Εθνικού Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών της Κύπρου, χορηγώντας, σε συνεργασία με το Δήμο Ηρακλείου, μια βραδιά διασκέδασης και ψυχαγωγίας για όλη την Κρήτη.

Η Cyta, υλοποιώντας τη δέσμευσή της να προσφέρει εκτός από ποιοτικές υπηρεσίες και τη στήριξη της στις τοπικές κοινωνίες, ήταν ο αποκλειστικός χορηγός της εορταστικής συναυλίας με τον Αντώνη Ρέμο, η οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου του Δήμου Ηρακλείου.

Λίγο πριν την έναρξη της συναυλίας, ο Δήμαρχος Ηρακλείου, κ. Γιάννης Κουράκης, προχώρησε στη φωταγώγηση του Χριστουγεννιάτικου Δέντρου ενώ με αφορμή το γεγονός, ο Γενικός Διευθυντής της Cyta Ελλάδος, κ. Μιχάλης Ε. Αχιλλέως, απεύθυνε σύντομο χαιρετισμό αναφέροντας, μεταξύ άλλων, τα εξής: *«Έχουμε λάβει μία σημαντική απόφαση την οποία τηρούμε με συνέπεια στην Κρήτη και σε όλες τις περιοχές όπου έχουμε παρουσία: Θέλουμε να στηρίζουμε τον πολίτη. Γι'αυτό και αναζητούμε αφορμές, όπως η σημερινή βραδιά φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου δέντρου της πόλης, για να συνεισφέρουμε και εμείς στο μέγιστο δυνατό βαθμό, στις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών. Είτε αυτές είναι υλικές, είτε πνευματικές. Χορηγώντας μία μεγάλη συναυλία με έναν σημαντικό και ιδιαίτερα δημοφιλή καλλιτέχνη -τον Αντώνη Ρέμο- χορηγούμε τη ψυχαγωγία, τη δημιουργία καλής διάθεσης, και προσφέρουμε μερικές στιγμές διασκέδασης και χαράς σε ένα ευρύ κοινό».*

Η συναυλία του Αντώνη Ρέμου διοργανώθηκε σε συνεργασία με το Δήμο Ηρακλείου και αποτέλεσε ισχυρό πόλο έλξης για όλες της ηλικίες και για διαφορετικά κοινά. Ο κόσμος πραγματικά κατέκλισε από νωρίς το χώρο της εκδήλωσης. Η χορηγία της Cyta άλλωστε, εξασφάλιζε την ελεύθερη πρόσβαση του κοινού και στο χώρο της συναυλίας. Έτσι, όσοι παρευρέθηκαν, είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν «ζωντανά» έναν από τους μεγαλύτερους και δημοφιλέστερους ερμηνευτές της τελευταίας δεκαετίας.

Η Cyta Ελλάδος από την αρχή της λειτουργίας της στην Ελλάδα έχει φροντίσει να στηρίζει ενέργειες που προάγουν τον πολιτισμό. Σε συνδυασμό και με την τοπική της δράση, θα συνεχίσει να δίνει το παρόν σε μεγάλα γεγονότα τα οποία της δίνουν τη δυνατότητα να βρίσκεται δίπλα στην καθημερινότητα του πολίτη.

